## AFRICA WATER ATLAS ERRATA

Page x, 2<sup>nd</sup> column, 3<sup>rd</sup> paragraph, 4<sup>th</sup> line- "Water is also unevenly distributed, with Central Africa holding **48** per cent of the continent's total internal water and Northern Africa only **1.25** per cent" should read as "Water is also unevenly distributed, with Central Africa holding **50.66** per cent of the continent's total internal water and Northern Africa only **2.99** per cent."

Page xi, 1<sup>st</sup> column, 3<sup>rd</sup> point, 4<sup>th</sup> line- "Of Africa's 53 countries, only 5 are expected to attain these target "should read as" Africa's 53 countries, only 9 are expected to attain this target".

Page 129, under 2<sup>nd</sup> heading-"The Situation" in highlighted box, 1<sup>st</sup> column, 1<sup>st</sup> line- "Africa as a whole is not expected to meet this MDG sanitation target; of its 53 countries, only **five** are on track to meet it" should read as" "Africa as a whole is not expected to meet this MDG sanitation target; of its 53 countries, only **nine** are on track to meet it"

Page 129, under "The situation" on 2<sup>nd</sup> column, 5th line - "Only **eight** countries (Algeria, Morocco, Tunisia, Libya, Botswana, Angola, South Africa and Egypt) of the 53 in Africa will achieve the MDG target for basic sanitation" should read as "Only **nine** countries (Algeria, Morocco, Tunisia, Libya, **Rwanda**, Botswana, Angola, South Africa and Egypt) of the 53 in Africa will achieve the MDG target for basic sanitation"